

GODOVI IN SVETE MAŠE

N.11.12. 3.ADVENTNA	Lucija:	8.30	Argentin
NEDELJA	Lucija:	10.00	za župniji
	Portorož:	11.00	Jenko Mile
	Portorož:	18.00	Požar Cvetka
P.12.12. DM iz Guadalupe	Lucija:	19.00	Vidovič in Kozelj
	D r u g o d :		v čast Janezu P.II. za družine
T.13.12. Lucija	Portorož:	ni	mašepo namenu -T
	Lucija:	19.00	v čast sv.Luciji
S.14.12. Janez od Križa	Lucija:	8.00	Šeško Boris
	Portorož:	18.00	Kocjančič Jakob in Ivana
Č.15.12. Marija di Rossa	Lucija:	19.00	Baruca Karel
	D r u g o d :		v zahvalo in priprošnja MB (V)
P. 16.12. Adelhajda	Portorož:	18.00	Rostan Jelenko in Milan
	Lucija:	19.00	Benko Izidor
S. 17.12. Lazar iz Betanije	Portorož:	18.00	Stopar in Gorišek
božična devetdnevnica	D r u g o d :		Hvastja Danica
N. 18.12. 4.ADVENTNA	Lucija:	8.30	Šafran Vjekoslav
NEDELJA	Lucija:	10.00	Podgorelec Danilo in Štefan
	Portorož:	11.00	v zahvalo MB (G)
	Portorož:	18.00	za župniji

NAUČI NAS ČAKATI

Gospod Bog, sklenil si, da se boš pustil čakati ves dolgi čas adventa.
Jaz strašno nerad čakam.

Ne maram stati v dolgih vrstah čakajočih.

Ne maram čakati, da pridem na vrsto.

Ne maram čakati s svojo sodbo.

Ne maram čakati na pravi tenutek.

Ne maram čakati na kakšen drug dan.

Ne maram čakati, ker nimam časa in ker živim samo za ta hip.

Gospod, sicer pa prav dobro veš, da je dandanes vse narejeno tako,
da nam ni teba čakati: imamo kartice in hipermarkete, kupovanje na kredit,
klicanje po telefonu, računalnike in internet, TV,...

Na novice mi ni treba čakati, kajti novice me prehitujejo.

Ti Gospod Bog, pa si sklenil, da se boš pustil čakati ves dolgi čas adventa.
Čakanje si namreč spremenil v priložnost za spreobrnjenje, ko se soočamo s
tistim, kar je skrito, spremenil si ga v bogastvo, ki se z uporabo ne izrabi.

Čakanje in spet samo čakanje, čakanje na čakanje, ki je v nas,

kajti samo čakanje prebudi pozornost in
edinole pozornost nas naredi sposobne ljubiti.

Vse nam je že darovano v čakanju

in ko čakamo tebe, Gospod, se čakanje prepleta z molitvijo.

(Jean Dedruynne)

Župnija Lucija - Portorož; Cvetna pot 4; tel: 6746700, mobi: 040 207 509; e-naslov: zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; odg. župnik Janez Kavčič; tisk: Bori, Izola.



letnik XXXV.
številka 3.

3. ADVENTNA NEDELJA - leto B
11. december - 18. december 2011

RADOST ŽIVLJENJA

*Razveselite se ob vsaki
dobri stvari,
kajti vse, kar biva,
je od Boga.*

*Prižigajte iskre tolažbe
vsem ljudem.*

*Ne brskajte po
njihovi preteklosti,
ne tehtajte njihovih
preteklih dejanj,
ne sodite jih ...*

*Vsako človeško srce
je knjiga,
vredna vašega
spoštovanja.*

*Prižigajte iskre vere
in upanja
v svet in v človeštvo;*

*resnic je več
kot zablod,
več je radosti
kot bridkosti,
več je dobrih
kot slabih ljudi.*

*Ne tožite nad življenjem,
ne jokajte*

*in ne obupavajte.
Ni večje milosti
kot biti rojen in živeti.
(Ida Meško)*

"KDO SI TI?"



**»Jaz krščujem v vodi,
med vami pa stoji on,
ki ga ne poznate, tisti,
ki pride za menoj,
in jaz nisem vreden,
da bi mu odvezal jermen na sandalih.«**

(Jn 1,26-27)

RAZMIŠLJANJE OB BOŽJI BESEDI (Jn1,6-8.19-28)

RAZSVETLIMO OKOLJE Z BOŽJO LUČJO

V teh predbožičnih dneh, ko smo vendarle nekoliko bolj mehki, se najbrž včasih potrudimo, da bi pozorneje služili ljudem okoli nas. Ko so prazniki mimo, pa je spet vse po starem. Toda Jezus je prišel, da bi bil med nami ne samo en dan, en teden ali kakšen mesec, ampak vedno, vsak trenutek. Njegovo bližino naj bi čutili v ljudeh ob sebi, kajti – kot izpovedujemo v Veri – On se je učlovečil. Zavest Božje bližine naj vernega človeka napolnjuje z veseljem, z življenjsko vedrino in iskrenim služenjem.

“Bil je človek, od Boga poslan, da bi pričeval o luči,” nam govori danes v evangeliju apostol Janez. Iz vsakdanjega življenja vemo, da so dobri ljudje kakor luči, ki s svojo dobroto prinašajo v okolico svetlobo in toploto. Svetloba je znanilka veselja. Pred božičnimi prazniki so naša mesta polna migetajočih lučk, ki jih imamo radi, saj je v vsakem od nas nekaj otroka. Vsak otrok pa nosi v sebi hrepenenje po luči. Najpomembnejše je, da se trudimo za to, da bi bili luč drug drugemu. In to bomo, če bosta v nas Kristusova svetloba in toplota njegove ljubezni. S sebičnostjo, kar je v bistvu vsak greh, hote ugašujemo v sebi božjo svetlobo in širimo okoli sebe mrzlo temo.

“Gospod, ti nam prižigaš luč upanja in v tvoji svetlobi nam vse postaja svetlo,” molimo duhovniki v svojih bogoslužnih molitvah. V tej molitvi je zajet smisel božičnega praznika: Jezusovo učlovečenje, njegovo rojstvo in bivanje med nami prižiga luč upanja, ki osvetljuje vse naše življenje. Bog želi, da s to svetlobo prežarimo svoja srca in jo izžarevamo okoli sebe. Naše okolje naj bo razsvetljeno, pa ne le v času okrog božiča, ne z umetnimi lučkami, ampak z Božjo lučjo v nas!

(Silvester Čuk)



RAST V PLEMENIT ZNAČAJ

Advent je čas, ko bi se naj kristjani pogosto zazirali sami vase in se z vso iskrenostjo spraševali: Kdo sem in kaj? Trs, ki ga veter maje? Človek, oblečen v mehka oblačila? Težko se je priboriti do svoje lastne podobe, do take podobe, kot jo želi in jo od nas pričakuje Bog, neskončna popolnost, in Kristus, vidna podoba nevidnega Boga.

Res, da smo ustvarjeni po Božji podobi, toda ta Božja

podoba v nas se je nekje v meglenosti skorajda izgubila. Moral je priti Kristus, da jo znova odkrije in dvigne v luč Božje bližine. Toda ne sam, temveč z našim pristankom in z našim sodelovanjem.

Advent je in Cerkev nas kliče k resnobnemu razmišljanju. Pred nami stoji življenjska naloga: iz sebe moramo izklesati plemenit značaj, človeka, ki ni le ustvarjen po Božji podobi, temveč je po meri talentov čim bolj dorasel v vzorno podobo – Kristusa.

Ali imamo res to za svojo prvobitno nalogo? Ali uporabljamo vsa sredstva, da bomo cilj dosegli? Ali sprejemamo predvsem vsak namig Božje milosti in z Bogom voljno sodelujemo pri oblikovanju samega sebe v novega Kristusa?

Janez Krstnik je Kristusu pripravljaval pot. Ker ni bil trs, ki ga veter maje. Ker ni bil človek, oblečen v mehka oblačila. Ker je bil značaj. Ker je bil lik popolnega človeka, kakor ga je zahteval tisti čas.

Tudi mi smo poklicani, da Kristusu pripravljamo pot. V našem času in v naših razmerah, med našimi današnjimi soljudmi. To pa bomo zmogli le, če bomo iz sebe z Božjo pomočjo izklesali lep značaj popolnega človeka, ki bo izžareval Kristusa.

OBVESTILA

• **ADVETNI ČAS** nas vabi k poglobljeni pripravi na Božične praznike. Obenem nas vabi v tretjem tednu, da izravnamo vse krive steze. Luč tudi mi naj bi znova postali, po nas naj Gospoda spoznajo ljudje.

• **PRAZNIK SV. LUCIJE** V ponedeljek 12. 12. po večerni sv. maši ob 19.30 je predstavitev bl. Chiare Luce Badano, svetnice današnjih dni. V torek 13. 12. je ob 18.00 do 19.00 češčenje Najsvetejšega in molitev za naše mesto in njene prebivalce, nato je sv. maša in po njej procesija z lučkami do zemljišča, kjer bo stala nova cerkev. Tam bo tudi blagoslov zemljišča. V soboto 17. 12. je zaključek praznovanja v TPC-ju.

• **V PORTOROŽU** v torek 13. 12. ni sv. maše. Ta dan ste povabljeni na praznik sv. Lucije in sicer na češčenje Najsvetejšega ob 18.00 in nato ob 19.00 k sv. maši in procesiji.

• **BOŽIČNA DEVETDNEVNICA** se prične v petek 16. 12. Pri sv. mašah bomo razmišljali ob mislih Carla Santoro: Betlehem - hiša kruha. Vabljeni k duhovni pripravi na Božič.

• **KVATRNA NABIRKA** za semenišče je prihodnja nedelja 18. 12. pri vseh sv. mašah.

• **4. ADVETNA NEDELJA** - 18. 12. nas vabi, da z Marijo rečemo svoj “zgodí se”. Gospodu srce naj vsakdo pripravi, saj on nam pripravlja rešitev za vse. Pri sv. maši ob 11.00 v Portorožu sodelujejo veroučenci 9. razreda - birmanci.

• **POSTAVLJANJE JASLIC** v Portoroški cerkvi: Išče se družina ali skupina, ki bo letos pripravila jaslice. Korajžno na delo!

• **ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA** je v torek 13. 12. in četrtek 15. 12. od 18.00 do 19.00 v Lucijski cerkvi in v soboto 17. 12. po večerni sv. maši od 18.30 do 19.30 v Portorožu. Vabljeni, da se ob Jezusu, ki je skrit pod podobo kruha, odpočijete in si naberete novih moči za vsakdanje življenje.

• **TEČAJ BETA** je za mlajšo generacijo. Tečaj je vsakih štirinajst dni, naslednjič je v petek 16. 12. ob 20.00 v Portorožu. Vabljeni!

• **DELAVNICE ZA VEROUČENCE IN MLADE** so v soboto 17. 12. od 14.00 do 16.00 za veroučence do vključno 8. razreda; od 16.00 do 18.00 za 9. razred in mlade. Na drugi delavnici bo nenasilna komunikacija med otroki - mladostniki. Izvajalki delavnic bosta Tanja Žekš, magistrantka zakonske in družinske terapije, univ. dipl. teologinja in Valentina Hladni, specialistka zakonske in družinske terapije, prof. razrednega pouka. Veroučenci in starši ne zamudite priložnosti.

• **SVEČE SV. LUCIJE IN ZGIBANKE O ŽUPNIJI SV. LUCIJA** bodo v teh prazničnih dneh na voljo. Svečka s podobo sv. Lucije stane 2,50 €. Ves denar je namenjen za novo cerkev v Luciji. Zgibanke (slovenska ali italijanska) lahko ponudite tudi svojim sosedom in znancem, da jih tako poučite o kraju Sv. Lucija in hkrati o novi cerkvi v Luciji.

• **BOŽIČNO - NOVOLETNE VOŠČILNICE** Društvo prijateljev otrok Mavrica, ki vsako leto 140 otrokom iz socialno ogroženih družin omogoči poletne počitnice pri nas v Portorožu, so s pomočjo otrok izdelali novoletne voščilnice, ki so naprodaj v avli cerkve. Prepričani so, da lahko z njimi bližnjim polepšate božične praznike. Vsak euro jim bo še kako prav prišel. Za vaš dar se vam iskreno zahvaljujejo.

• **PRED BOŽIČNO DRUŽENJE** z gosti: dr. Karel Gržan: »Ob božičnem prazniku; kako odkriti srečo v stvarnosti zemeljskega bivanja«, Rožana Koštial: »Praznovanje božiča v piranskem zaledju«, Alberto Pucer: »Istrske božične jedi«, je v nedeljo 18. 12. ob 17.00 v dvorani sv. Peregrina v Piranu. Vabi društvo prijatelji zakladov sv. Jurija.

• **VI STE SOL ZEMLJE - Nikodemovi večeri 2011 - ŠC Jadro, Koper:** torek 13.12. ob 20. uri: Katarina in Klemen Lajevec, zakonca in Aleš Primc, Civilna iniciativa za družino in pravice otrok: Mož in žena - temelj družine. Več na: www.jadro.si. Pred začetkom je sv. maša ob 19.00 v dvorani ŠC Jadro.

Vprašanje za veroučence iz nedeljskega evangelija:
Kdo je tisti, ki pride za Janezom Krstnikom?